



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. évfolyam 12. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. március 21., péntek

A Helyi Választási Iroda tájékoztatója

A Magyar Köztársaság Alkotmánya szerint ügdyöntő országos népszavazást kell tartani a Magyar Köztársaságnak az Európai Unióhoz történő csatlakozásáról.

A népszavazásra feltett kérdés:

EGYETÉRT-E AZZAL, HOGY A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG AZ EURÓPAI UNIÓ TAGJÁ VÁ VÁLJON?

A népszavazás időpontja: 2003. április 12. szombat.

A szavazás 6.00 órától 21.00 óráig tart.

Szavazni csak személyesen, a választópolgár lakóhelyén, vagy - igazolással - lakóhelyétől távol is lehet.

Szavazókör száma: 1
Helye: Sarkad, Gyulai út 31. sz. (2.Sz. Általános Iskola, „kisiskola”)

Szavazókör száma: 6
Helye: Sarkad, Veress Sándor u. 4. sz. (Intézményi Gondnokság)

Szavazókör száma: 2
Helye: Sarkad, Gyulai út 17. sz. (2.Sz. Általános Iskola)

Szavazókör száma: 7
Helye: Sarkad, Malom u. 26.sz. (Bútoripari Szövetkezet)

Szavazókör száma: 3
Helye: Sarkad, Anti út 28. sz. (Közútkezelő Kht., „KPM”)

Szavazókör száma: 8
Helye: Sarkad, Kossuth u. 17. sz. (1.Sz. Általános Iskola)

Szavazókör száma: 4
Helye: Sarkad, Cukorgyár 4. (volt cukorgyári munkairoda)

Szavazókör száma: 9
Helye: Sarkad, Szalontai u. 43. sz. (etnikumi óvoda)

Szavazókör száma: 5
Helye: Sarkad, Vasút u. 2.sz. (gimnázium)

Szavazókör száma: 10
Helye: Sarkad, Vár u. 2/b. (Bartók Béla Műv. Központ)

IGAZOLÁST az okmányirodában lehet kérni személyesen vagy meghatalmazott útján legkésőbb 2003. április 10-én 16.00 óráig.

Igazolás ajánlott levélben is kérhető úgy, hogy az legkésőbb 2003. április 7-én megérkezzen a polgármesteri hivatalba.

A választójoggal rendelkező állampolgárok névjegyzéke 2003. március 25-től április 1-ig tekinthető meg a polgármesteri hivatalban.

A választópolgárok a névjegyzékbe történő felvételükről 2003. március 27-ig értesítést kapnak.

Tájékoztatom az országgyűlési képviselőcsoporttal rendelkező pártokat, hogy legkésőbb 2003. március 27-én 16.00 óráig jelenthetik be a választási bizottságok megbízott tagjait a Helyi Választási Irodánál. A szükséges nyomtatványok Sipos Kornélné dr. aljegyzőnél állnak rendelkezésre.

A Helyi Választási Iroda vezetője: Dr. Sipos Lajos jegyző
A Helyi Választási Iroda hivatali helyiségének címe: 5720. Sarkad, Kossuth u. 27.

A Szavazatszámoló Bizottság tagjait Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003. február 27-i ülésén szavazókörönként választotta meg.

A bizottsági tagok névsora a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján tekinthető meg.

Tisztelt 2. sz. választóköri lakosok!

Ezúton értesítem a 2. sz. választókerület lakosait, hogy 2003. március 31-én 18.00 órakor választókerületi fórumot tartok. Helyszín: Gyulai úti Szociális Otthon (Gyulai út 8.)

Napirendi pontok:

- ➔ Képviselői alap felhasználása
 - ➔ Tájékoztató a közvilágítás felújításáról
 - ➔ Tájékoztató a kábel tévé bekötéséről
 - ➔ Egyéb aktuális problémák
- Minden érdeklődőt szeretettel várok.

Szabó Sándor
2. sz. választókerület képviselője

Köszönet a mentősöknek

Ezúton mondok köszönetet a sarkadi Mentőállomás két dolgozójának: Halmos Péter és Rózsavölgyi Zoltán mentősöknek, akik március 7-én férjemet a szegedi Klinikára szállították ellenőrzésre. Kísérőként mentem én is, ám a hosszú várakozás ideje alatt a Klinikán rosszul lettem, s ők mindent megtettek annak érdekében, hogy állapotom javuljon.

Munkájukhoz jó egészséget kívánok, hogy sokáig tudjanak még a rászoruló betegeknek segítséget nyújtani.

Raffai Ferencné

„Kik vagyunk, honnan jöttünk...?”

A Sarkadi Városszépítő Egyesület és a Városi Könyvtár szeretettel meghívja Önt és kedves családját Szabó István: „Kik vagyunk, honnan jöttünk...?” — gondolatok, vélemények a magyarság eredetéről előadására, majd az azt követő beszélgetésre 2003. március 24-én (hétfőn) 16.00 órakor a Városi Könyvtárba.

Horgászoknak

Tájékoztatom érdeklődő sporttársainkat, hogy a horgászjegyek, területi engedélyek árusítását 2003. január 27-én a horgászirodán megkezdjük.

Ezt követően minden hétfőn 13.30-15.30 óráig állunk tagjaink rendelkezésére.

Százötvenötödik évforduló

Városi ünnepség 2003. március 15.



A város vezetése nevében Sipos Kornélné dr. aljegyző és dr. Szabó László alpolgármester helyezte el az emlékezés virágait



Futó Zoltán református lelképásztor

Március 15-én az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 155. évfordulója alkalmából rendezett városi ünnepség délelőtt 10-kor a Kossuth-kertben kezdődött.

A Himnusz közös éneklése után a megjelentek a 2. Sz. Általános Iskola diákjainak '48-as eseményeit felidéző műsorát láthatták, majd Futó Zoltán, az Újteleki Református Egyház lelképásztorja mondta el ünnepi gondolatait. Mondanivalójában többek között a százötven évvel ezelőtt történeteket napjaink eseményeivel vetette össze érzékelte azt, hogy amiért elődeink fegyvert ra-

gadtak – az ország szabadsága, az európaivá válás – néhány hónapon belül valóra válhat.

Ezután a város valamennyi állami és társadalmi szervezete koszorút helyezett el Kossuth Lajos bronz mellszobrának talapzatán, majd az ünneplők a közeli múzeumba vonultak, ahol Márki Sándor – egyebek mellett Sarkad történetírója volt – születésének 150. évfordulója alkalmából nyílt kiállítás. A tárlatot Márki-Zay Lajos, a család leszármazottja nyitotta meg szinte a jelenlévők elé idézve a nagy elődöt.

-s



A 2. Sz. Általános Iskola diákjainak 1848-49 eseményeit felidéző műsora

Fórum Az Európai Unió és a mezőgazdaság

Az MSZP Sarkadi Szervezete tisztelettel meghívja az érdeklődőket

2003. március 28-án (pénteken) 17.00 órai kezdettel

az EURÓPAI UNIÓ ÉS A MEZŐGAZDASÁG címmel rendezendő fórumra. Vendégünk:

dr. Németh Imre
FVM miniszter

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad, Vár u. 2/b. Várjuk a téma iránt érdeklődőket, a mezőgazdasági dolgozókat, az östermelőket, vállalkozókat!

Gondolkodjunk együtt a mezőgazdaság jövőjéről!

MSZP Sarkadi Szervezete

A négy alapszabadság (II. rész.)

Mit kell tudni az Európai Unióról

Az Európai Unió belső piacán a „négy alapszabadság” elve érvényesül: ez az áruk, a szolgáltatások, a személyek és a tőke szabad mozgása. Az előző lapszámunkban (11.sz.) az áruk és a személyek szabad mozgásának szabályait ismertettük.

A szolgáltatásnyújtás szabadsága

A vállalatok és a vállalkozók akadálymentesen nyújthatnak szolgáltatásokat az Európai Unió hatalmas belső piacán, a szolgáltatónak csupán a szolgáltatás szakmaiságát és biztonságát garantáló, legszükségesebb követelményeknek kell megfelelnie.

A szolgáltatásnyújtás szabaddá tétele az alábbi alapszabadságok érvényesülését jelenti.

A vállalkozás (letelepedés) szabadsága

Szabadon vállalkozhat az EU tagállamokban az unió minden polgára és minden olyan gazdasági tevékenységet jövedelemszerzési célból végző társaság, amelyet valamely tagállam jogszabályainak megfelelően alapítottak, és amelynek székhelye vagy fő telephelye az unió területén található.

A szabad vállalkozás a jogosultak részére a következő jogokat biztosítja:

1. önálló kereső tevékenység megkezdése és gyakorlása másik tagállam területén;

2. vállalkozások alapítása és irányítása másik tagállam területén;

3. leányvállalatok, ügynökségek, fióktelepek, irodák létesítése másik tagállam területén.

A letelepedő szolgáltatónak meg kell felelnie mindazon követelményeknek, amelyeket a szolgáltató tevékenység végzésével kapcsolatban a fogadó ország előír. A fogadó országok egyenlő elbánást biztosítanak a letelepedőknek.

A szolgáltatások szabadsága

A szolgáltatások szabadsága a gazdaság minden olyan szereplőjét megilleti, aki/amely az Európai Unió valamely tagállamában szolgáltatást nyújt – így különösen azokat, akik ipari, kereskedelmi, szakipari és szabad-



foglalkozású tevékenységeket végeznek. Megilleti továbbá azokat a személyeket, akik más tagállam szolgáltatónak szolgáltatásait kívánják igénybe venni.

A letelepedés és a szolgáltatásnyújtás olyan alapszabadságok, amelyek csak rendkívül szűk körben korlátozhatók. A külföldi szolgáltatók kizárhatók például a közhatalommal kapcsolatos szolgáltatások gyakorlásából. Az EU tagállamok korlátozhatják továbbá a szabadságjogok érvényesülését a közrendre, a közbiztonságra vagy a közegészségügyre való hivatkozással.

A tőke szabad áramlása

A tőkemozgások szabadsága olyan általános érvényű alapelvek, hogy azt nem csak az EU-n belül, de az EU-n kívüli országok irányába is érvényesíteniük kell a tagállamoknak.

A tőkemozgások teljes mértékű szabadságának megteremtése széles körű pénzügyi műveletek külön engedély nélküli végzésére jogosítja fel a tagországok állampolgárait és gazdálkodó szervezeteit. Az EU-ban szabadon végezhető mindenfajta deviza- és valutaügylet, bárki korlátozás nélkül vásárolhat bármilyen valutát. Emellett korlátlanul mentesen lehet bármely más országban befektetni, akár fel lehet vásárolni egy már meglévő céget, de újat is lehet alapítani. Ezt a hatóságok nem akadályozhatják meg gazdasági érdekekre hivatkozva.

Teljesen szabad az Euró-

pai Unión belül az ingatlan-szerzés is, erre vonatkozóan nem maradhatnak érvényben állampolgárságon alapuló, megszorító szabályok. Szabadon végezhetők az EU-ban tőkepiaci és pénzügyi értékpapír-műveletek. Nem lehet korlátozni a hitelintézetekkel, bankokkal kapcsolatos tranzakciókat sem, minden magyar állampolgár nyithat a világ bármely országában bankszámlát. Szabadon végezhetők a biztosításokkal kapcsolatos ügyletek is. Korlátozás nélkül végezhető minden olyan ügylet, amely bármilyen pénzmozgással jár: például kölcsön, letét, kezesség, zálog, garancia, örökös, ajándékozás.

A magyarországi ingatlan-szerzésnél – a csatlakozás után bizonyos ideig – el lehet térni a tőke szabad áramlását biztosító uniós szabályoktól. Magyarország öt éves átmeneti mentességet kapott a közösségi jog alkalmazása alól a másodlagos lakóhely tekintetében. (Másodlagos lakóhelynek minősül minden olyan ingatlan, ahol valaki nem állandó jelleggel, nem életvitelszerűen tartózkodik.) Az átmeneti időszakban a jelenleg hatályos magyar jogszabályoknak megfelelően az EU tagországok állampolgárai és jogi személyiségű vállalkozásai csak előzetes engedéllyel vásárolhatnak ingatlan másodlagos lakóhely, illetve telephely céljaira. Kivételt képeznek azok, akik már legalább négy éve jogszzerűen Magyarországon tartózkodnak.

Az Európai Unió beleegyezett abba, hogy Magyarország a csatlakozás után hét évig fenntarthassa a külföldi állampolgárok (valamint bel- és külföldi jogi személyiségű vállalkozások) termőföld tulajdonszerzésére vonatkozó törvényi tilalmakat. Kivételt képeznek az alól azok a hazánkban jogszzerűen letelepedett EU állampolgárok, akik egyéni vállalkozóként legalább három éve mezőgazdasági tevékenységet végeznek. Ők a magyar állampolgárokkal egyenlő elbánásban részesülnek.

Mokán István
városmenedzser

Iskolai beiratkozás

Értesítem Sarkad város lakosságát, hogy Sarkad Város Önkormányzata a 2003/2004-es tanévre az első osztályos tanulók beiratásának időpontját

2003. április 14-15-16-ára határozta meg.

Felhívom a tankötelessé váló gyermekek szüleit, hogy gyermekeiket az általános iskolába beírni szíveskedjenek!

A beiratkozáshoz a szülők vigyék magukkal gyermekeiket:

- születési anyakönyvi kivonatát vagy személyi lapját, TAJ számát, a szülő személyi igazolványát,
- az óvoda által kiállított testi fejlettségre vonatkozó igazolást.

Dr.Sipos Lajos
jegyző

Pinceklub

A sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola útjára indítja „Pinceklub” elnevezésű népszerű-tudományos előadás-sorozatát, amelyre 10-100 éves korig minden érdeklődőt szeretettel várunk. Az előadás meghallgatása, a hallottak megértése nem igényel előképzettséget! Célunk a tudomány (természet- és bölcsészettudomány) és a művészetek népszerűsítése.

A következő előadás időpontja: 2003. március 25. 15.00 óra.

Helyszín: a középiskola menzája (Főépület pince).

Az előadás témája:
Nyelvi gazdagságunk

Előadó: Hegedűs Erzsébet
Mindenként szeretettel várunk!
A szervezők

Vöröskeresztes hírek

Szeretettel várjuk kedves meglévő és új véradóinkat a 2003. március 27-én tartandó véradásunkra, melynek helye a Bartók Béla Művelődési Központ.

Aki vért ad, életet ad, köszönet érte, megadtad. Kérünk ezután is tedd meg, várunk Téged, ismételd meg.
Jakó Istvánné területi vezető

Évadnyitó a lovas klubnak

Sarkad Város Szabadidős Lovasklubja ezúton értesíti tagjait és szimpatizánsait, hogy 2003. március 24-én 18 órai kezdettel a Jókai utcán lévő Andi Étteremben tartja soron következő évadnyitó közgyűlést.

Napirendi pontok:
• költségvetés megbeszélése és a támogatások felhasználása
• bejelentések

Tisztelettel:
Szabó Sándor klubelnök

Eltérőképpen értelmezik a gyorsaságot?



Egy a hó súlya alatt összeroppant sarkadi fólia

Másfél hónapja várnak a tárca segítő jobbára a károsultak. A gyulai választókerületben hókárt szenvedett fóliások képviseletében fordult kérelemmel Tóth Imre, a térség országgyűlési képviselője – még január derekán – a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumhoz. A tárca kabinetfőnöke, dr. Nyújtó Ferenc akkor gyors állami segítségnyújtást ígért. Erre azóta is várnak az északkelet békési fóliások, így a sarkadiak is.

A honatya január 21-én kézhez adott levelében kifejtette: Évek óta térségünk termelőit a szélsőséges időjárás sújtja, teszi tönkre a gazdálkodók terményeit. Az 1997–1998–1999-es években belvíz sújtotta a térséget. 2000-ben az évszázad aszálya volt, mely rengeteg erőfeszítés ellenére is rendezetlen maradt. A 2001-es év normális gazdasági évnékké vált, türelhető hozamokkal, de igen szerény felvásárlási árral. A 2002-es év újabb aszályt hozott a térségre, amelynek rendezését ismerjük. Az idej kemény tél szintén megkeserítette a fóliás kertészek életét. Tóth Imre a megoldási lehetőségekről szólva felvetette, hogy egyösszegű kártérítés, kárenyhítés, kamatmentes hitellehetőség, illetve a már meglévő hitelek

átcsoportosítása segíthetne a pórul járt gazdálkodókon s nem ártana megvizsgálni, hogy bár engedélyköteles a fóliaépítés, a biztosítótársaságok miért nem köntek biztosítást e létesítményekre.

A válasz késedelme észlelve a honatya február 18-ai keltezéssel újabb levelet címezett, immár dr. Németh Imre földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter nevére, amelyből kiderül: „A kis jövedelmű kertészek olyan mértékű kárt szenvedtek, melyet külső segítség nélkül nem tudnak kezelni... Önök gyors választ ígértek, s mintegy harminc nap eltelt, de választ a fenti kérdésben nem kaptam. A kárt szenvedettek bíznak az FVM segítőkészségében...”

A honatya elmondása szerint a szaktárca vezetése a választ sürgető levelére sem reagált s éppen ezért személyesen kereste fel a „témafelelős” Dancs Gyula helyettes államtitkárt. Dancs Gyula kifejtette: az ilyenkor szokásos módon jártak el, azaz országosan felmérték a károkat, megvizsgálják, hogy belső forrásból kezelhető-e a probléma, s ha nem rövid időn belül a kormány elé terjesztik a fóliás kertészek hókatasztrófáját.

Both Imre

A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat hírei

► Gyes melletti elmaradt jövedelempótlék visszairányításának formanyomtatványa ingyenesen igényelhető a Cigány Kisebbségi Önkormányzat információs irodájában hétköznap 8-11-ig.

► A SCKÖ havonta megjelenő Roma Magazin című kérelmekkel kapcsolatban véleményeiket az erre a célra elhelyezett gyűjtőládába eljuttatni szíveskedjenek, melynek helye: Bartók Béla Művelődési Központ.

► Értesítjük az érdeklődőket, hogy a SCKÖ ülései nyilvánosak, bárki beülhet és meghallgathatja azt. Kivételesen: zárt ülés.

► 2003. március 1-jén Debrecenben az Anyám Fekete Rózsa magyar nyelvű

vers-prózamondó elődöntő verseny került megrendezésre, amire az 1-es iskola 2 diákja is jogosítványt nyert, hogy ott legyen, vezetésen Buzi Anikó és Raffai Adrienn. Önkormányzatunk a két diák utaztatásában segített és kíséretet biztosított Mohácsi Józsefné személyében.

► A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat értesíti a sarkadi cigány lakosságot, hogy 2003. március 22-én 10-14 óráig a Hársfa u. 18. sz. alatti helyiségben a német adományokból származó rizs és gulyásleves igényelhető korlátozott számban minden rászoruló család részére személyesen. Ez az adomány ingyenes mindenki számára. Önkormányzat nevében:
Ajtai Zsolt elnökhelyettes

Felhívás

Lomtalanítási akció

Értesítjük a város lakosságát, hogy a Városgazdálkodási Iroda lomtalanítási akciót szervez. A lomtalanítás időpontjai a következők:

1. sz. választókerület 2003. március 31. - április 1.

2. sz. választókerület 2003. április 1-2.

3. sz. választókerület 2003. április 2-3.

A fenti választókerületekbe az alábbi utcák tartoznak.

1. sz. választókerület:
Szegegy u., Lehel u., Kálvin tér, Bercesényi, Epreskert, Rákóczi, Nagy Kálmán, Széchenyi, Gyulai út 30-98-ig, Gyulai

út 31-125-ig, VI. kerületi tanyák.

2. sz. választókerület:
Batthyány, Nagy Sándor, Damjanich, Dembinszky, Dessewffy, Úttörő 1-23-ig, Gyulai út 2-26-ig, Gyulai út 1-29-ig, Petőfi, Arany J., Diófás 24-52-ig és 27-61-ig, Csokonai, Pacsirta 16-24-ig, Kiss Áron, Körösháti, Rövid, Vásártér 2-6-ig és 1. sz.

3. sz. választókerület:
Diófás 2-22-ig és 1-29/a-ig, Deák F. u., Pacsirta 2-24-ig és 1-21-ig, Sallai, Rózsa, Táncsics, Táncsics tér, Ságvári, Úttörő u. 24-45-ig és 2/b-22-ig,

Anti út, Vásártér 3. sz., Tulipán, Fecske, Sas, Március és Nyár u.

A lakosság által összegyűjtött lomot minden utcai kereszteszedsnél lehet lerakni, amit a Városgazdálkodási Iroda folyamatos szállítással fog elhordani. A többi választókerület lomtalanítási időpontjáról a Sarkad Város lap következő számában értesülhetnek.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy állati tetemet, vashulladékot, veszélyes hulladékot a szemét közé ne vegyítsenek, továbbá hogy a lapban közölt időpontok után csak a Sarkadkeresztúri út melletti szeméttelre lehet kihordani a szemetet!

Városgazdálkodási Iroda



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Heti programjaink

Március 24. (hétfő)

8.00 óra: használtruha és lakástextil vásár, 14.30 óra: modern tánc tanfolyam

Március 25. (kedd)

8.00 óra: használtruha vásár, 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórja, 16.30 óra: gyermek társastánc tanfolyam, 17.00 óra: kresz

Március 26. (szerda)

9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórja, 15.00 óra: majoretta, 16.00 óra: karate tanfolyam, 17.00 óra: Kresz tanfolyam

Március 27. (csütörtök)

8-13 óra: véradás, 16.00 óra: Kresz tanfolyam

Március 28. (péntek)

15.00 óra: majoretta, 16.00 óra: modellezők klubja, 16.00 óra: karate tanfolyam, 16-19 óra: Mezőgazdasági fórum

Március 29. (szombat)

16.00 óra: „Négyen éjjélkor” c. színházi előadás

BARTÓK MOZI

2003. március 24-én 18.00 órakor kerül vetítésre a NOVOCAINE című színes, amerikai film. A belépőjegy ára: 300 Ft



Sarkad Televízió
Március 21-i műsora

17.00 órától: Március 15. városi ünnepség
– Pinceklub előadás: Civilizációk, ellentétek
– Zrínyi matematika verseny eredményhirdetése

Arany János szavalóverseny



Immár 23. alkalommal került megrendezésre március 4-én a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának és a Nemzeti Kulturális Alapprogram Közművelődési Kollégiumának támogatásával az Arany János szavalóverseny. E nemes kezdeményezésnek 20 évig Geszt, azóta Sarkad ad otthont.

„Ahogy a zene szebbé teszi életünket, úgy a szavalt is, amely egyben a lélek gazdagságát fejezi ki” — mondta többek között dr. Szabó László alpolgármester köszöntőjében.

Ezután a volt dél-bihari körzet település 31 alsó, illetve felső osztályos diákja, köztük testvérvarosunk, Nagyszalonta néhány tanulója igyekezett szebbnél szebb versekkel meggyőzni a zsűritagokat, hogy Ő a legjobb. A házigazdák a lélek mellett a gyomorra is gondoltak, s a szünetben, valamint a verseny után megvendégelték a résztvevőket.

A zsűri feladata sosem könnyű, így volt ez most is, hiszen szépen beszélő, lelkiismeretesen felkészített szavalókat kellett rangsorolniuk, s ráadásul a versválasztás is igen jó volt a legtöbb esetben — tudtuk meg a zsűri értékeléséből az eredményhirdetésen. Elsőként valamennyi versengő oklevélben, emléklapban részesült, majd a különdíjak kiosztására került sor. A zsűri-ét Képiró Bettina (Sarkad, 1-es iskola) felkészítő pedagógusa, Diószeginé Képiró Il-dikó, valamint Keszyúsi Kitti (Okány) érdemelte ki. Nagyszalonta különdíjait ezúttal Megyesi Miklós (Sarkad, 2-es iskola) felkészítője: Szlávikné Mária Zsuzsanna, Borbély Brigitta (1-es iskola) felkészítője: Pappné Inez Szabó Erzsébet és Kiss Csaba (2-es iskola) felkészítője: Sándor Gézané kapták.

Az alsós osztályok korosztályában 1. helyezést ért el Varga Zsanett (2-es iskola)

Gyebrovskyné Szegedi Edit felkészítésével, míg a 2. helyet Szatmári Csilla (1-es iskola) vívta ki Kiss Andrásné segítő felkészítésével. A 3. hely a sarkadkeresztúri Iván Katalint illette. Az 5-6. osztályosok közül ezúttal a sarkadkeresztúri Tóth Nóra elsőként, Petrucza Patrícia Méhkerékről 2-ként, és Kiss Edina Nagyszalontáról 3-ként végzett. A 7-8. osztályos korcsoport 1. helyével járó babérok a nagyszalontai Hízó Hetta aratta le, a 2. helyel járó elismeréssel Dézsi Zolt (2-es iskola) felkészítője: Szlávikné Mária Zsuzsanna), a 3-kal megosztva Kender Inez (Sarkadkeresztúr) és Király Nóra (Okány) térhetett haza. Valamennyi díjazott szavaló értékes könyvjutalomban részesült.

B. Széll Katalin

Ezután fizetni kell az Internetért!

A Miniszterelnöki Hivatal Informatikai Kormánybiztosága által támogatott pályázat feltétele —, mely szerint könyvtárunkban az Internet-használat ingyenes — LEJÁRT!

Ezúton értesítjük a kedves számítógép használókat, hogy március 17-én a könyvtárban a számítógép használatért díjat vezetünk be. Minden megkezdett félóra 100 Ft. Bérletet 1.000 Ft-ért lehet váltani, mely 50%-os kedvezményre jogosít. Megértésüket köszönjük.

A könyvtár dolgozó

Sarkadi sportélet



Sarkadi sportélet

Labdarúgás

A Sarkadi Kinizsi felnőtt csapatának előkészületi mérkőzéseiről

Az eredmények eléggé vegyes képet mutattak. Mezőnyben tetszetős, ötletes labdafelhozatal van, de néhány embernél kimutakozik a rossz felkészülés, melynek köszönhetően pontatlan a befejezés illetve a védőmunka eredménytelenségében (kapott gólok) mutatkozik meg.

Köszönhetően a túl sok tornatermi foglalkozásnak, hiányzik a térérzék, remélhetően az időjárás nem nehezíti tovább a folyamatos munkát, így tudjuk pótolni a lemaradást, ehhez szükséges a rendszeres edzéslátogatás is.

Az eddigiek során kiemelkedő munkát végeztek: Szegedi Ferenc, Démosz Zsolt, Matus Pál, Balogh Csaba, Petrusán Balázs, Bagi Krisztián.

Diákjaink nem vettek részt minden mérkőzésen, ennek ellenére Bali István játéka továbbra is pozitívan értékelhető.

Az eddig lejátszott edzőmérkőzések eredményei:

Sarkadkeresztúr - Sarkadi Kinizsi	5 : 2
Sarkadi Kinizsi- Szeghalom	2 : 2
Sarkadi Kinizsi- Méhkerék	2 : 2
Sarkadi Kinizsi- Sarkadkeresztúr	3 : 2
Sarkadi Kinizsi- Gyula Magán SE	16 : 1
Sarkadi Kinizsi- Kőrösladány	2 : 5

A bajnokság 2003. március 23-án (vasárnap) kezdődik 13.00 óra Sarkadi Kinizsi- Szabadkígyós ifjúsági mérkőzés 15.00 óra Sarkadi Kinizsi - Szabadkígyós felnőtt mérkőzés

Vadi István

Biliárd

2003. március 22. (szombat) 9.00 óra

A STOP Söröző egyéni biliárd versenye, ahol 1.000.- Ft/fő a nevezési díj és ennek ellenében egy ebédre lesznek invitálva a benevezettek. Díjazásra az első négy helyezett kerül.

2003. március 29. (szombat) 9.00 óra

Városi egyéni biliárd bajnokság döntője az Iparos Klubban

Nevezési díj nincs, az egyes helyszíneken megrendezett versenyek első négy helyezettjei jogot szereztek a városi döntőn való részvételre, rajtuk kívül valamennyi rendező szintén a városi döntő automatikus szereplője. Minden érintett ezúton kerül meghívásra — külön értesítést már senki nem fog kapni.

Teke

Három győzelem zsinórban ...

Leel-Óssy Kft. Sarkad – Gulia Dress 4 : 2 (1553:1501)

Egyéni eredmények: ifj. Bakos Gy. 369 fa, Sándor Gy. 354 fa, Horváth L. 425 fa, Bakos Gy. 405 fa illetve Schiffer K. 374 fa, Szabó T. 361 fa, Váradi É. 381 fa, Pflaum F. 385 fa.

Lee-Óssy Kft. Sarkad – MIT BAMBULLS 4 : 2(1469:1434)

Egyéni eredmények: Czégény Cs. 351 fa, ifj. Bakos Gy. 360 fa, Horváth L. 375 fa, Bakos Gy. 383 fa illetve Czoldáné

320 fa, Izsó I. 358 fa, Márki Z. 385 fa, Gajda E. 371 fa.

Leel-Óssy Kft. – Sztár BT. 5 : 1 (1520:1429)

Egyéni eredmények: Ifj. Bakos Gy. 373 fa, Czégény Cs. 402 fa, Horváth L. 379 fa, Juhász G. 366 fa illetve Kiss J. 358 fa, Fábán S. 397 fa, Borbély Gy. 340 fa, Hegedűs Zs. 334 fa.

Csapatunk a kiegyensúlyozott, jó szereplésének köszönhetően változatlanul őrzi az előkelő 2. helyet a Gyula Városi bajnokságban.

(Sándor György)

Diáksport

2003. március 24. (hétfő) 9.00 óra NAP körzeti mezei futóverseny

Résztvevők: valamennyi általános iskolai korcsoport (I-IV).

Tervezett helyszín: Fekete-Körös – „Cementház” környéke (Rossz időjárás- és talajviszonyok esetén Anti út melletti sportpálya).

Versenytávok:

I. kcs.	fiú, lány 600 méter,
II. kcs.	fiú, lány 1.000 méter,
III. kcs.	fiú 2.000 méter, lány 1.500 méter,
IV. kcs.	fiú 3.000 méter, lány 2.000 méter.

Korcsoportonként a dobogós csapatok és egyéni helyezettek érem és oklevél díjazásban részesülnek, illetve az első hat helyezett jutalomként különböző édességet kap. A korcsoportonkénti első helyezettek továbbjutnak a megyei döntőre. A korcsoportonkénti 5 tagú csapatok versenyénél a csapattagok közül a négy legjobb eredményét számítják be az összesített eredménybe.

Jó felkészülést, eredményes versenyzést!

Diószegi Imre DSB elnök

„Legek” a téli teremfoci-bajnokságból

A torna gólkirálya: Balogh Zsolt (Tüdőkórház) 54 góllal, A legjobb játékos: Kocsis László (Santos), A legjobb kapus: Fekete Géza (Tüdőkórház), A legsportszerűbb csapat: Mosó Team

Morzsák, érdekességek, kétes dicsőségek a bajnokságból:

☞ A legnagyobb arányú győzelmet a Korona Söröző aratta a nyitó meccsen (19 : 1) a Reál Margit ellen.

☞ Egyetlen mérkőzés (Gold FC – Síva Plusz) végződött gól nélküli döntetlennel.

☞ Három csapat – Leel-Óssy, Korona Söröző, Santos – nem ismert megalkuvást, vagy győzött, vagy veszített, nem játszott egy döntetlent sem.

☞ Sajnos a Mosó Team a győzelem mámorító érzését nem tudta átélni ezen a bajnokságon, de legyen vigasz számukra, hogy a rossz után előbb-utóbb jó fog következni ...

☞ A legpechesebb csapat címére talán a Gold FC pályázhatna, – ötször szenvedtek vereséget minimális különbséggel, egy góllal.

☞ A legtöbb gólt a Korona Söröző (169) rúgta, a legkevesebbet a Tüdőkórház (45) kapta.

☞ A legtöbb öngólt a Sarok Söröző és a Síva Plusz játékosai rúgták (3-3), ebben a kategóriában egy játékosnak sikerült duplázni – Kiss Csaba (Mosó Team).

☞ A legidősebb csapat a Leel-Óssy 40,5 év átlagéletkorral ...

☞ A látogatottság és a nézőtéri megnyilvánulások alapján a közönség kedvenc csapatok a következők voltak – Sarok Söröző, Santos, Mosó Team

☞ Bármennyire is unszinpatikus a Leel-Óssy csapata, a legszebb focit még mindig ők játsszák

☞ A sportszerűtlenségi versenyt a Tüdőkórház csapata nyerte toronymagasan 8 kiállításal, a nem túl dicsőséges második helyen két csapat osztozik – Geszt és Boki Kocsma 4-4 kiállításal.

–díj

Tenisz

2003.február 23-án meghívásos páros amatőr teniszverseny volt a Kinizsi Tenisz SE szervezésében a 2. Sz. iskola tornatermében.

Eredmények: 1. Tari-Torma, 2. Pásztor-Pásztor, 3. Kádár-Kovács I.

A nyolc induló páros rövidített játékokban, körmérkő-

zésen színvonalas küzdelmet vívott. Az eredmények csak azoknak okoz meglepetést, akik nem látták az egész napos küzdelmeket.

Gratulálunk a győzteseknek és mindazoknak kik részt vettek a megmérettetésen.

Kinizsi Tenisz SE vezetése

Kézilabda



2003. március 6-án került megrendezésre Békéscsabán a Városi Sportcsarnokban az ez évi leány kézilabda diákolimpia megyei döntője. A sarkadi Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola V. korcsoportos csapata tisztes helytállásról téve tanúbizonyságot, egy NB I-es és egy NB II-es csapat ifije ellen küzdve a megítélt megyei III. helyet szerezte meg.

A sikert elért csapat tagjai: Kálmán Tünde, Nagy Andrea, Mager Szandra, Tóth Zsuzsanna, Farkas Gabriella, Bondár Mariann, Komlósi Renáta, Cseke Csilla, Sajti Rita, Kapros Ágnes, Szabó Éva, Papp Beáta

Wiki Market

Március végi akció a „Viki” Marketben

Vénusz étolaj 1 l:..... 279,-
Kristálycukor 1 kg:..... 179,-
Cs. szárny 1 kg:..... 250,-
Cs. comb 1 kg:..... 400,-
Sarkadi vekni 1 kg:..... 129,-

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT! „VIKI”
MARKET I. KOSSUTH U. 43.
ÉS „VIKI” MARKET II. ADY E. U. 89.

AKCIÓ!

Podobni és Társa Bt.

Tájékoztatom, hogy vállalkozunk szennyvíz-vezeték telekhatáron belüli kiépítésére garanciával, amennyiben az utcájában üzemelő hálózat létesült. Podobni és Társa Bt. Sarkad, Rózsa u. 38. Tel.: 06-30/9354-357.

34,5%-os nitrogén műtrágya, foszfor és kálium műtrágyák, zab és kukorica vetőmag kapható, illetve megrendelhető:

FEKETEÉRI BESZERZÉSI ÉS ÉRTÉKESÍTŐ SZÖVETKEZET.

Sarkad, Szellőző Művek. Tel.: 66/375-033.

Szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját, barátait és ismerőseit



JÉZUS KRISZTUS... című bibliai előadás-sorozatát záró előadására március 23-án 17.00 órára: ...Aki a Gondviselőnk. Van-e, aki mindenről tud? Van-e, aki törődik velünk? Helyszín: Sarkad, Veress S. u. 32. Előadó: Farkas Ernő bibliaoktató A belépés díjtalan.

FRÜHLICH DUÓ BT.

Víz, gáz, fűtés, hűtés tervezés-kivitelezés, anyagbeszerzés
Frühlich János
Sarkad, Gyepes u. 8.
Telefon: 270-836,
06-20/9919-594.

AKCIÓ!!!

Holland turi
Minden ruhanemű 100 Ft/db áron!!!
10 db ruhanemű vásárlásnál + 1 db ajándék!
Minden kedden 8.00-11.00 óráig a művelődési házban.

Nagyszalontán a **BAN SALEM** üzletében

a régi Posta mellett, Republicii (Köztársaság) u. 6.



Vásároljanak tavaszi cipőket kis és nagy tételben
Nyitva tartás: H-P: 9-18
Szombat: 9-15

Sánckert gazdái!

A Sánckert Egyesület vezetősége 2003. március 28-án 13.00 órai kezdettel várja a tulajdonosokat éves közgyűlésére. Helye: Önkormányzat 22. sz. tanácskozóterme.
FEKETE LAJOS
mb. elnök

HIRDETÉSFELVÉTEL

Hirdetéseit a Bartók Béla Művelődési Központban (Sarkad, Vár u. 2/b) adhatja fel munkanapokon 8-12, 13-16 óráig Hirdetési lapzárta: kedd 15 óra

A Sarkad TV hirdetési díja – ha a Sarkad Városban is hirdet – csak 80 Ft soronként

GÉPJÁRMÓ

2 db Simson, 1 db M70-es fűkasza eladó. Gyár u. 36.

Trabant bontott alkatrész eladó. Tel.: 06-30/9255-749, 270-715.

SZOLGÁLTATÁS

Gyulai úti tüzeptelegen konix brikett akció: 1.880 Ft/q. Tel.: 375-574.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

Tölgy tűzifa kuglizva, hasítva eladó. 5 q-tól házhoz szállítjuk. Bercsényi u. 32. Tel.: 06-30/370-52-83.

INGATLAN

Nagymező u. 22. sz. alatti nagy ház dupla, fűtött garázzsal eladó. Tel.: 06-30/3648-120.

Eladó 2 szobás, összkomfortos családi ház lakható melléképülettel Sarkad, Nagy Kálmán u. 46. Tel.: 271-160.

2,5 szobás ház (állattartásra is alkalmas telekkel) eladó. Tel.: 06-30/3838-354.

Munkás u. 32. sz. alatti ház sürgősen eladó. Tel.: 06-30/223-2651, 06-30/8-526-553.

1 szobás, összkomfortos ház eladó. Tel.: 06-30/852-8324.

Gyulai út 14. sz. alatt 3 szobás, összkomfortos családi ház 2150 m²-es telken eladó. Tel.: 271-506.

Építési telek eladó Rózsa u. 12. Érd.: Sallai u. 13. Tel.: 270-072.

Dózsa u. 13. sz. alatt 3 szobás, összkomfortos ház eladó. Tel.: 06-30/906-9632.

2,5 szobás ház eladó Dohány u. 15.

3 szoba + nappalis, összkomfortos családi ház eladó. Tel.: 16 óra után 375-667.

2+1 félszobás ház eladó Lehel u. 20. Tel.: 06-30/502-2768.

Összkomfortos ház eladó azonnali beköltözéssel és ingóságok Kastély u. 9.

2 és félszobás családi ház felújítva eladó. Tel.: 271-388 este.

Összkomfortos parasztház eladó Mátyás u. 41. Iár: 1,6 MFt. Érd.: egész nap.

3 szobás családi ház eladó Pacsirta u. 15. Emeleti lakásra is cserélhető. Tel.: 06-30/487-8974.

2 szobás, összkomfortos, 57 m²-es lakás felújítva, beépített konyhával, kis kerttel eladó. Tel.: 06-20/9789-824.

Felújított 2 szobás családi ház eladó a teleken. Kálvin u. 1/a. Tel.: 06-70/224-1665.

Sarkadon a Jókai utcában tetőtér beépítéses családi ház melléképületekkel, kertszettel együtt eladó. Iár: 7,2 MFt. Megtekinthető egyeztetés után. Tel.: 0630/21-88-754

MUNKA

Pultos hölgyet keresünk. Tel.: 06-30/314-44-24.

ÁLLAT

3 kiscica ingyen elvihető a Dobó u. 6/a. sz. alól. (Padlás-szobás ház)

Eladó 1 db fekete-tarka üszőborjú, 1 db fűvott kerekű lovaskocsi Zsarói u. 21.

Bio hízók és vágó üszők eladók. Jerke bárány vagy tokjó csere érdekel. Tel.: 06-20/380-4718.

Bábolnai napocsibe és fehér húshibrid előnevelt pulyka előjegyezhető. Gyulai út 50. Tel.: 270-593. és Nagy Kálmán u. 21/a. Tel.: 271-152.

Rántani való csirke eladó Bihar u. 27.

EGYÉB

Fagyasztóláda, hűtők, automata mosógépek részletfizetéssel és garanciával. Ugyanitt radiátorok, betonkeverő, kombi gázkazán, használt nyílászárók eladók. Tel.: 271-004.

Gázkonvektor eladó Rózsa u. 37. Tel.: 271-732.

Eladók tuják, örökzöldek, rózsatövek Ady E. u. 35. Tel.: 270-520, 06-30/483-3260.

140-es csirkeketelő eladó Malom u. 20. Tel.: 271-996.

Utánfutó eladó Malom u. 47. Tel.: 375-983.

Széna és szalma eladó Vasút u. 111.

Garázs eladó. Tel.: 06-30/9386-151.

Ággyá alakítható ülőgarnitúra, 2 szem. heverő, fa ebédlőasztal, konyhaasztal, ágyneműtartó, tévészekrény, színes tévé, mosogatógépcsa, cipőszekrény eladó Bakrét u. 2. Tel.: 375-677.

Rekamié (8000 Ft), mosógép (6000 Ft) eladó Bakrét u. 2/a.

Építési telek eladó. Tel.: 06-30/415-5137.

803 m² föld a kisteleki szőlőskertben eladó vagy bérelhető. Érd.: Tánicsics u. 41. Tel.: 06-30/499-1562.

Tölgyfa fűrészpör továbbra is kapható a Munkás u. 42. sz. alatt.

Telek sürgősen eladó. Tel.: 06-30/206-56-004.

Vastag és vékony kolbász eladó Buda u. 30/a.

Lovak, hízók és lucernamag eladó. Tel.: 06-30/854-1074.

Alig használt 3 funkciós babakocsi eladó. Tel.: 06-30/551-6346.

Még mindig a legolcsóbban kedvenceinek: kutya, macska eledel, fagyasztott áruk és konzervek, száraz tápok, kiegészítők. Mindez a Veress Ferenc u. 24. sz. alatt (volt Költségvetés üzem).

98-as tisztaságú arankamentes lucernamag, bodorkamag kapható. Tel.: 06-20/463-7749.

Dessewffy u. 13. sz. alatti GÁZCSERETELEP ELADÓ.

A telek lakóház építésére is alkalmas. A meglévő épületben villany, víz (mosdó öblítéses wc) van, szennyvízbekötés folyamatban. Telefon: 06-30/92-55-279.

Köszönetnyilvánítás

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

Sajti Imréné

szül.: Petri Ilona

(vlt Mátyás u. 27.sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

AKCIÓ! ALASZKA AKCIÓ!

Sarkadi kenyér 1 kg: 135,-
Palackos reggeli ital: 129,-
Sole reggeli ital: 99,-
Tejföl 20% 450 g: 169,-
Kakaó 0,5 l: 75,-
Sole túró 250 g: 195,-
Tömlős sajtkrém: 109,-
Farmer reggeli ital: 120,-

Kőbányai sör: 105,-
Soproni Ászok: 119,-
Pick zsír 0,5 kg: 89,-

Kedvező árainkkal várjuk kedves vásárlóinkat!
Üzleteink: Vasút u. 8. és Ady E. u. 40.

BUJDOSÓ ÁNDOR

ÉS **BARACSI JULIANA**

(Márki S. u. 37.)

március 18-án ünnepelték

50. házassági évfordulójukat. Szeretettel

köszöntötte őket:

két lányuk, vejük,

kisunokájuk és az egész

rokonság.

ÖZV. SZÜCS

IMRÉNÉ

szül. Dobi Róza

(Sarkad, Orgona u. 11.)

a napokban ünnepelte

90. születésnapját. Ez

alkalomból szeretettel

köszöntötte Öt népes

családjá.



SZABÓ RITÁT

15. születésnapja alkal-

mából sok szeretettel kö-

szönti: Tata és mama

Import cement

még tavalyi áron!

Ukrán SPC 400 1.780 Ft/

q az Anti úti és a Vasút

utcai gázcserelepen.

Tel.: 271-471. Vakciná-

zott napocsibe

előjegyezhető.

DR. GUSTO

A „Nagy” ABC melletti süteményesbolt, kávézó és ételbár ajánlata

Heti akció:

- **milánói makaróni: 350 Ft/adag**

- **sajtos hamburger: 250 Ft/adag.**

Nyitva hétfő-szombat: 7-21, vasárnap: 9-17.
Telefonos rendelés: 06-20/390-82-98.

Kierzo Bt.

→ Gépi, kézi földmunka végzése
→ Belső szennyvízvezeték rákötése
→ Csőtörés elhárítása
→ Mozgáskorlátozottaknak fürdőszoba átalakítása

Kiss Zoltán Veress S. u. 51.
Telefon: 06-30/95-50-720, 270-445.



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2. (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374